



EXTRAS

**din Procesul Verbal al Sedintei colectivului didactic din cadrul Departamentului de Educație Fizică și Sport
din data de 07.01.2019**

Ședința s-a desfășurat în prezența a 7 membri din care 7 cadre didactice, din efectivul de 8 cadre didactice.

Ordinea de zi:

1. Gradații de merit 2019-2023;
2. Diverse.

Directorul de departament, dl lector univ.dr. Dan IONESCU prezintă ordinea de zi.

La punctul 1 al ordinii de zi, se discută gradațiile de merit 2019-2023.

Directorul de departament, dl lector univ.dr. Dan IONESCU prezintă metodologia de organizare și desfășurare a concursului de atribuire a gradațiilor de merit pentru personalul didactic din Universitatea Politehnică Timișoara. Conform HS 285/27.11.2018, au fost atribuite Departamentului de E.F.S. 1 gradație de merit

Prima etapă, evaluarea corectitudinii componentei dosarului de concurs și a corectitudinii de completare a grilei de autoevaluare a fost făcută de Consiliul Departamentului de Educație Fizică și Sport, în data de 07.01.2019. Vineri, în data de 11.01.2019, s-a primit avizul de la Biroul Juridic al Universității Politehnica Timișoara. Astăzi, 07.01.2019, Consiliul Departamentului de E.F.S. a verificat corectitudinea de completare și de revendicare a punctajelor din grile iar în plenul departamentului se prezintă ierarhizarea rezultată.

S-a depus în termen legal un singur dosar pentru acordarea gradației de merit:

- Lector univ.dr. CIORSAC Alecu Aurel – dosar înregistrat cu nr.1/07.01.2019

Directorul de departament prezintă dosarul candidatului pentru obținerea gradației de merit.

Dl lector univ.dr. CIORSAC Alecu Aurel a primit recomandarea Consiliului Departamentului de E.F.S. pentru obținerea gradației.

Dl director lector univ.dr. Dan IONESCU invită membri departamentului să facă comentarii și observații la dosarul de candidatură prezentat.

- OMIS CEEA CE TREBUIA OMIS -

Se trece la vot.

Membri Departamentului de Educație Fizică și Sport au aprobat în unanimitate propunerea de acordare a gradației de merit pentru dl lector univ.dr. CIORSAC ALECU AUREL.

Pentru conformitate,

**DIRECTOR DE DEPARTAMENT,
Lector univ.dr. Dan IONESCU**

TABEL NOMINAL CUPRINZÂND CANDIDAȚII PROPUȘI PENTRU OBTINEREA
GRADAȚIEI DE MERIT ÎNCEPÂND CU ANUL 2019

Nr. crt.	Nume și prenume cadru didactic	Gradul didactic	Departamentul	Punctaj obținut	Diferența dintre punctajul obținut și punctajul minim al funcției	Recomandarea Consiliului Departamentului
1.	CIORSAC ALECU AUREL	LECTOR	E.F.S.	2139,26	739,26	VALIDAT

*DIRECTOR DE DEPARTAMENT,
Lector univ.dr. Dan IONESCU*

